

平成 28 年 10 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社エクセル 代表者名 代表取締役社長 大滝 伸明 (コード番号 7591 東証第一部) 問合せ先 取締役グループ財務統轄本部 長兼経理部長 川端 ー (TEL 03-5733-8404)

IoT 事業への参入に関するお知らせ (盛星科技股份有限公司との業務提携)

今般、当社は、IoT事業への参入を目的に、台湾の盛星科技股份有限公司(以下「Astra社」という) と下記のとおり業務提携について基本合意いたしましたので、お知らせいたします。

1. 業務提携の理由及び内容

近年、IoT 関連ビジネスが拡大しており、日本国内の市場規模は飛躍的に成長すると予想されております。そのような中、当社は、Astra 社と業務提携を行い、成長ビジネスの一つとして、IoT 事業へ参入いたします。

「SMB (Small Middle Business) 市場」及び「パーソナル市場(IT 知識が少ないユーザ向け)」をターゲット市場として、利用者が簡易的に IoT を活用し、データ収集、解析等を可能にするプラットホーム(Astra 社が開発した『Astra IoT Cloud』)を通じて様々なサービスを中小企業や個人向けに提供してまいります。

Astra 社の優れた技術力と当社の豊富なデバイス等の販売ノウハウを融合し、以下に記載する業務について提携を図ってまいります。

- ①アプリケーション開発 (Astra 社と共同で開発を進めてまいります)
- ②ライセンス提供(Astra 社と共同でライセンス提供を進めてまいります)
- ③専用端末販売(当社の販売ネットワークを活用し、当社が販売を進めてまいります)

また、当社は、Astra 社が発行する第三者割当による普通株式 1,000,000 株 (発行済株式総数の 25%) を引受けることで連携を強化してまいります。

2. Astra 社の概要

(1)名 称	盛星科技股份有限公司(英文	て表記:Astra Inc.)
(2) 所在地	105 台北市松山區東興路 28 號 14 樓	
(3)代表者	Chairman: Gary Kao	
	President : C.J. Chang	
(4)事業内容	IoT ネットワーク製品の開発、設計、企画、販売及びサポート	
(5) 資本金	NTD40,000,000	
(6) 設立年月	2016年7月	
(7)上場会社と当該会社	資本関係	該当事項はありません。
との間の関係	人的関係	該当事項はありません。
(2016年9月末現在)	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。

3. 日程

平成28年10月25日付で出資に関する払い込みを行いました。これにより、当社のAstra社に対する出資比率は25%となりました。

4. 今後の見通し

この提携関係は、2017 年 3 月期業績に与える影響は軽微ですが、中長期的には50億円程度の売上を目指します。今後、業績予想の修正の必要が生じた場合、または公表すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。

以 上